

29.8. – 2024.01.09. 27. Dahlia Rallye Kiskunmajsa

Lenka Vídeňská

2024.09.24

fénykép- <https://www.rajce.idnes.cz/campingclub/album/27-dahlie-rallye-kiskunmajsa>

2024. augusztus 29. és szeptember 1. között került sor a 27. Dahlia Rallyra, ezúttal a dél-magyarországi Jonathermál Camping Kiskunmajsa-ban.

A Dahlia Rally résztvevőit idén nagyon meleg idő fogadta, amely Európa-szerte, így Kiskunmajsán is. Annál kellemesebb volt, hogy a kemping részben a fák alatt van. Újabb hűsítő lehetőség várt ránk a termálfürdőben, hiszen nem csak meleg vizű medencék, hanem sok élménymedence, vízciszszda, tengeri hullámos medence és egy természetes tó is karbantartott és megtisztított, hogy biztonságosan tudjon úszni. Az egész terület elég nagy, és mindenki talált itt valami kedvére valót. Klubunkból három egység vett részt: Zbyněk Vaňura, Vídeňští úr és asszony és Vargo úr és asszony.

A DR Elnöksége 2024. augusztus 29-én ülésezett a kempinghez közeli étterem helyiségében. A program fő témája a megbeszélés és a felkészülés volt a következőre, a lengyelországi 28. Dahlia Rallyra és a Csehországban megrendezésre kerülő 29. Dahlia Rallyra. A tervezett lengyelországi találkozót a Polska Federacja Camping i Caravaningu vállalta magára, Zbigniew Gawroński képviselésében.

Este hivatalosan is elindult az egész DR. A megnyitó után egy helyi kórus adott elő és tolmácsolt különböző műfajú dalokat. A legnagyobb sikert Karel Gott Lady Karneval című dala érte el, amelyet csehül énekeltek és az összes résztvevő közösen énekelt velük. Estére a szervezők közös vacsorával készültek, méghozzá a helyi specialitású kenyérlángossal.

A találkozó során két buszos túrát készítettek elő.

2024. augusztus 30-án, pénteken megtörtént az első kirándulás Bugacra, a Kiskunshág/Karikás Csárda Nemzeti Parkba, ahol lovasbemutatót láthattak a látogatók. Sajnos nagyon kevés résztvevő vett részt a kiránduláson. Aki nem ment el a buszos túrára, annak még volt lehetősége a kiskunmajsai vonatozásra vagy úszni.

2024. augusztus 31-én, szombaton szegedi kirándulásra került sor. Bár több résztvevő vett részt ezen a túrán, a busz majdnem fele üres volt. Szeged gyönyörű város, rengeteg látnivaló van. Gyönyörű parkok, kiállító utcák és a város gyöngyszemeként a szegedi székesegyház, amelyet Szűz Mária tiszteletére szenteltek. Magyarország negyedik legnagyobb temploma. 5000 fő befogadására alkalmas. Ide látogattunk idegenvezetővel. Utána vonattal áthaladtunk a városon. Este nemzetközi diszkó volt, bónuszként pedig a fürdő vezetősége minden résztvevő számára ingyenes éjszakai fürdőzést biztosított. Nagyon kellemes volt a trópusi éjszakákon.

2023. szeptember 1-jén, vasárnap a rali ünnepélyes zárásaként a Dahlia Rallye szimbólumait, az oláh fokost és az oláh kalapot adták át a többi szervezőnek.

A következő, 28. DR-t Lengyelországban rendezik 2025. augusztus 28. és augusztus 31. között.

Statisztika 27. DR

Csehország 6 legénység 11 fő

Magyarország 8 legénység 15 fő

Lengyelország 17 legénység 44 fő

Szlovákia 21 legénység 45 fő

Horvátország 3 legénység 6 fő

Összesen: 55 legénység 121 fő

A 27. DR legfiatalabb résztvevője a lengyel Natan Kozek, szül 2022

A legidősebb résztvevő a cseh Milan Just volt, szül 1940

Összegzésként el kell mondanunk, hogy bár összességében igen alacsony volt a részvétel, részben a rendkívül trópusi időjárás miatt, nagy köszönet illeti a szervezőket és a Jonathermal gyógyfürdő vezetőségét és Kiskunmajsa város vezetését is. Gyönyörű találkozót készítettek nekünk, sok-sok prémiummal, és már nagyon várjuk a következő látogatásunkat Magyarországon e déli részén.

Lenka és Franta Vídeňští

2024. szeptember